
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 4 − Aarde: Landschappen in Ierland 

14 maximumscore 2 
• basalt 1 
• kaartblad 76 1 

15 maximumscore 1 
erosie door ijs / glaciale erosie 

16 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat (zuur) regenwater de kalksteen heeft 
opgelost / dat er chemische verwering van de kalksteen plaatsvond. 

17 maximumscore 2 
Uit de beschrijving moet blijken dat 

1 • de stenen pilaar eerst deel uitmaakte van de kliffen
• door erosie/golfwerking grote stukken van de kliffen afgeslagen zijn

(waardoor van het oude front van de kliffen nu alleen de pilaar nog
overeind staat) 1 

18 maximumscore 2 
• Ierland: gematigde zone; Labrador: polaire zone 1 

Opmerking 
Alleen wanneer beide landschapszones juist zijn, 1 scorepunt toekennen. 

• Ierland staat onder invloed van een warme zeestroom, terwijl Labrador
onder invloed staat van een koude zeestroom 1 
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